

## A közérdekű adatok egyedi igénylésének szabályai, és az igénybe vehető jogorvoslati lehetőségek

(Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló **2011. évi CXII. törvény** 34.§ (3) bekezdés)

### **1. A közérdekű adat megismerése iránti igény előterjesztése**

A közérdekű adat megismerése iránt szóban, írásban vagy elektronikus úton bárki igényt nyújthat be a SZOVA Nonprofit Zrt.-hez. A közérdekből nyilvános adatok megismerésére a közérdekű adatok megismerésére vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.

#### A közérdekű adat igénylési módja:

A SZOVA Nonprofit Zrt. honlapján megtalálható adatigénylő lap kitöltésével előterjeszhető a kérelem:

1. elektronikus úton a [titkarsag@szova.hu](mailto:titkarsag@szova.hu) e-mail címre;
2. postai úton a SZOVA Nonprofit Zrt. Központi Titkárságára, a 9700 Szombathely, Boglárka u. 2. számra megküldve.

A szóban előterjesztett igényt a SZOVA Nonprofit Zrt. írásba foglalja az 1. számú melléklet szerinti adatigénylő lap kitöltésével. Szóban kizárólag személyesen, a SZOVA Nonprofit Zrt. Központi Titkárságán (9700 Szombathely, Boglárka u. 2.) terjeszhető elő igény, telefonon közérdekű adatigénylés nem kérhető.

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, a SZOVA Nonprofit Zrt. legfeljebb 15 napos határidő tűzésével felhívja az igénylőt az igény pontosítására. A pontosításra való felhívás megtételétől az erre adott válasznak az SZOVA Nonprofit Zrt.-hez való beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele.

### **2. A közérdekű adatigénylés teljesítése**

A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek a SZOVA Nonprofit Zrt. az igény beérkezését követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget.

Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a SZOVA Nonprofit Zrt. alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a fenti határidő egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható. Erről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától függetlenül az igénylő másolatot kaphat. Az adatot kezelő SZOVA Nonprofit Zrt. az adatigénylés teljesítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően – költségtérítést állapít meg.

## A közérdekű adatok megismerésével kapcsolatos költségtérítés mértéke

Fekete-fehér fénymásolás (A/4)	bruttó 12 Ft / lap
Fekete-fehér fénymásolás (A/3)	bruttó 24 Ft / lap
Színes fénymásolás (A/4)	bruttó 130,- Ft / lap
Színes fénymásolás (A/3)	bruttó 260 Ft / lap
DVD lemez	bruttó 580 Ft
Kézbesítési díj	✓ postai úton, <u>Magyarország területén belül</u> való kézbesítés esetén a hivatalos iratokra vonatkozó belföldi postai szolgáltatás díja ✓ postai úton, <u>külföldre</u> történő kézbesítés esetén az egyetemes postai szolgáltatás keretében térítendő többletszolgáltatással feladott, könyvelt küldeményre vonatkozó postai szolgáltatás díja

A benyújtott adatigénylés költségtérítésének konkrét összegéről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.

Az igénylő a kapott tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkozik arról, hogy az igénylését fenntartja-e. A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának a SZOVA Nonprofit Zrt.-hez való beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést az SZOVA Nonprofit Zrt. által megállapított, legalább 15 napos határidőben köteles megfizetni SZOVA Nonprofit Zrt. 11747006-20130161 számú bankszámlájára történő átutalással.

Ha a közérdekű adatot tartalmazó dokumentum az igénylő által meg nem ismerhető adatot is tartalmaz, a másolaton a meg nem ismerhető adatot felismerhetetlenné kell tenni.

Az adatigénylésnek közérthető formában és – amennyiben ezt az SZOVA Nonprofit Zrt. aránytalan nehézség nélkül teljesíteni képes – az igénylő által kívánt – az adatigénylő lapon, az adatigénylő által megjelölt – formában, illetve módon kell eleget tenni.

Ha a kért adatot korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozták, az igény teljesíthető az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is. Az adatigénylést nem lehet elutasítani arra való hivatkozással, hogy annak közérthető formában nem lehet eleget tenni.

### 3. A közérdekű adatigénylés nemteljesítésének esetei

- ✓ Az adatigénylésnek az adatot kezelő SZOVA Nonprofit Zrt. nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be.
- ✓ Az adatigénylésnek az adatot kezelő SZOVA Nonprofit Zrt. nem köteles eleget tenni, ha az igénylő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható.

- ✓ Az adatigénylésnek a SZOVA Nonprofit Zrt. nem köteles eleget tenni, ha az igény teljesítése a) a SZOVA Nonprofit Zrt. tényleges kezelésében nem lévő – így különösen az irányítása vagy felügyelete alatt álló SZOVA Nonprofit Zrt. kezelésében lévő – adat beszerzését, begyűjtését, vagy b) a SZOVA Nonprofit Zrt. tényleges kezelésében lévő közérdekű adatok vagy közérdekből nyilvános adatok összevetése útján a kezelésében lévő adatokhoz képest új adat előállítását tenné szükségessé.

#### **4. A közérdekű adatigénylés megtagadása**

Az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival, valamint az igénylőt e törvény alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással együtt, az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy – ha az igényben elektronikus levelezési címét közölte – elektronikus levélben értesíteni kell az igénylőt.

A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése nem tagadható meg azért, mert a nem magyar anyanyelvű igénylő az igényét anyanyelvén vagy az általa értett más nyelven fogalmazza meg.

#### **5. A közérdekű adat megismerésére irányuló igénnyel összefüggésben alkalmazható jogorvoslat**

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az SZOVA Nonprofit Zrt. által a meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat.

A megtagadás jogszerűségét és a megtagadás indokait, illetve az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének megalapozottságát a SZOVA Nonprofit Zrt.-nek kell bizonyítania.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító SZOVA Nonprofit Zrt. ellen.

Az igénylő a Hatóságnál vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.

A Hatóság vizsgálata az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.